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Tugas-6
Beban vertikal P dipikul oleh rangka batang statis tak tentu seperti tergambar. Rangka
batang terbuat dari baja dengan luas penampang 350 mm. hitunglah deformasi dan

tegangan pada setiap batang.
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Beban vertikal P dipikul oleh rangka batang statis tak tentu seperti tergambar. Rangka batang
terbuat dari baja dengan luas penampang 350 mm. Hitunglah deformasi dan tegangan pada setiap

batang.
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TUGASG:
Beban vertikal P dipikul oleh rangka batang statis tak tentu seperti tergambar. Rangka batang

terbuat dari baja dengan luas penampang 350 mm. hitunglah deformasi dan tegangan pada setiap
batang.
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